CdSdC BG04 | Compitino - Iperstatica Es.N.035
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¢,W/ b X,u,H,p
Qs = 39 = 3F/b ky = 4EJ/b 6 = EJ
0,5 = -40 = -4aT/b = -4bF/EJ ba=7 EJ., =EJ
Ve = -3 = -b°F/EJ Ugen = ?

Svolgere I'analisi cinematica.

Risolvere con PLV e/o LE.

Riportare la soluzione su questo foglio.

Carichi e deformazioni date hanno verso efficace in disegno.
Calcolare reazioni vincolari della struttura e delle aste.
Tracciare i diagrammi delle azioni interne nelle aste.
Esprimere la linea elastica delle aste.

Jyz - Xyz - By riferimento locale asta YZ con origine in Y.

Curvatura 6 asta AB positiva se convessa a destra con inizio A.

Spostamento verticale assoluto v imposto al nodo C.
Calcolare la rotazione assoluta del nodo A

Calcolare lo spostamento orizzont. del nodo C su asta CA.
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REAZIONI Nome: Es.N.035 RISULTATI NUMERICI Nome: Es.N.035

DEFORMATA (coordinate locali)
AB y(x)EJ =
CAy(X)EJ =

SPOSTAMENTI ASSOLUTI
Oa=

Ucca =

3q
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CdSdC BG04 | Compitino - Iperstatica

Es.N.036 SUPPORTO DIAGRAMMI Nome: Es.N.036
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qCA = _4q = -4F/b kB =EJ/b
B, = 46 = 4aT/b = 4bF/EJ 0, =2
Ve = 8=b’FIEJ Ugea = ?

Svolgere I'analisi cinematica.

Risolvere con PLV e/o LE.

Riportare la soluzione su questo foglio.

Carichi e deformazioni date hanno verso efficace in disegno.
Calcolare reazioni vincolari della struttura e delle aste.
Tracciare i diagrammi delle azioni interne nelle aste.
Esprimere la linea elastica delle aste.

Jyz - Xyz - By, riferimento locale asta YZ con origine in Y.
Curvatura 6 asta AB positiva se convessa a destra con inizio A.
Spostamento verticale assoluto v imposto al nodo C.
Calcolare la rotazione assoluta del nodo A

Calcolare lo spostamento orizzont. del nodo C su asta CA.
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REAZIONI Nome: Es.N.036 RISULTATI NUMERICI Nome: Es.N.036

DEFORMATA (coordinate locali)
AB y(x)EJ =
CAy(X)EJ =

SPOSTAMENTI ASSOLUTI
Oa=

Ucca =
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CdSdC BG04 | Compitino - Iperstatica Es.N.037 SUPPORTO DIAGRAMMI Nome: Es.N.037
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Svolgere I'analisi cinematica. }
Risolvere con PLV e/o LE. }
Riportare la soluzione su questo foglio. |
Carichi e deformazioni date hanno verso efficace in disegno. }
Calcolare reazioni vincolari della struttura e delle aste. }
Tracciare i diagrammi delle azioni interne nelle aste. |
Esprimere la linea elastica delle aste.
Jyz - Xyz - By riferimento locale asta YZ con origine in Y.
Curvatura 6 asta BC positiva se convessa a destra con inizio B.
Spostamento orizzontale assoluto u imposto al nodo A.
Calcolare la rotazione assoluta del nodo B
CED

Calcolare lo spostamento verticale del nodo B
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REAZIONI Nome: Es.N.037 RISULTATI NUMERICI Nome: Es.N.037

DEFORMATA (coordinate locali)
AB y(x)EJ =
BC y(x)EJ =

SPOSTAMENTI ASSOLUTI
b =

Vg =
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CdSdC BG04 | Compitino - Iperstatica Es.N.038 SUPPORTO DIAGRAMMI Nome: Es.N.038
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Bec=0=0T/h=bFIEJ  k.=2EJb Vg =7 EJge = EJ
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Svolgere I'analisi cinematica.

Risolvere con PLV e/o LE.

Riportare la soluzione su questo foglio.

Carichi e deformazioni date hanno verso efficace in disegno.
Calcolare reazioni vincolari della struttura e delle aste.
Tracciare i diagrammi delle azioni interne nelle aste. ~— —_—

Esprimere la linea elastica delle aste.

Jyz - Xyz - By riferimento locale asta YZ con origine in Y.

Curvatura 6 asta BC positiva se convessa a destra con inizio B.

Spostamento orizzontale assoluto u imposto al nodo A.

Calcolare la rotazione assoluta del nodo B

Calcolare lo spostamento verticale del nodo B C5 038
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REAZIONI Nome: Es.N.038 RISULTATI NUMERICI Nome: Es.N.038

DEFORMATA (coordinate locali)
AB y(x)EJ =
BC y(x)EJ =

SPOSTAMENTI ASSOLUTI
b =

Vg =
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CdSdC BG04 | Compitino - Iperstatica Es.N.039 SUPPORTO DIAGRAMMI Nome: Es.N.039
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U = -38 = -3b°F/EJ Veea = ? [+ Tl

Svolgere I'analisi cinematica.

Risolvere con PLV e/o LE.

Riportare la soluzione su questo foglio.

Carichi e deformazioni date hanno verso efficace in disegno.
Calcolare reazioni vincolari della struttura e delle aste.
Tracciare i diagrammi delle azioni interne nelle aste.

Esprimere la linea elastica delle aste.

Jyz - Xyz - By riferimento locale asta YZ con origine in Y.
Curvatura 6 asta AB positiva se convessa a destra con inizio A.
Spostamento orizzontale assoluto u imposto al nodo C.
Calcolare la rotazione assoluta del nodo A

Calcolare lo spostamento verticale del nodo C su asta CA. C5
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REAZIONI Nome: Es.N.039 RISULTATI NUMERICI Nome: Es.N.039

DEFORMATA (coordinate locali)
AB y(x)EJ =
CAy(X)EJ =

SPOSTAMENTI ASSOLUTI
Oa=

Veea =
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CdSdC BG04 | Compitino - Iperstatica Es.N.040
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¢,W/ b X,u,H,p
Pea =-20 = -2F/b kg = 3EJ/b Elp=EJ
B = 20 = 2aT/b = 2bF/EJ dp=? Elea=EJ
uc = 35 =3b°F/EJ Veea=?

Svolgere I'analisi cinematica.

Risolvere con PLV e/o LE.

Riportare la soluzione su questo foglio.

Carichi e deformazioni date hanno verso efficace in disegno.
Calcolare reazioni vincolari della struttura e delle aste.
Tracciare i diagrammi delle azioni interne nelle aste.
Esprimere la linea elastica delle aste.

Jyz - Xyz - By, riferimento locale asta YZ con origine in Y.

Curvatura 6 asta AB positiva se convessa a destra con inizio A.

Spostamento orizzontale assoluto u imposto al nodo C.
Calcolare la rotazione assoluta del nodo A

Calcolare lo spostamento verticale del nodo C su asta CA.
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REAZIONI Nome: Es.N.040 RISULTATI NUMERICI Nome: Es.N.040

DEFORMATA (coordinate locali)
AB y(x)EJ =
CAy(X)EJ =

SPOSTAMENTI ASSOLUTI
Oa=

Veea =

2q
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